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ATA DA SESSÃO SOLENE DE NÚMERO 

QUINZE, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO 

DE ABRIL DE 2016, ÀS DEZESSEIS HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL. 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, se realizou na sede 

do Poder Legislativo Municipal, situado a Rua Dalmácia Espíndula, n° 155, Centro, Santa 

Maria de Jetibá, a sessão solene número 15 alusiva ao 28° aniversário de emancipação 

política de Santa Maria de Jetibá, sob a presidência do Vereador Hilário Boening . O 

Presidente saudou a todos com uma cordial boa tarde e deu início a solenidade, falando 

de sua honra em presidir a solenidade alusiva à comemoração dos 28 anos de 

emancipação desse querido Município e em nome da Câmara Municipal , mais uma vez 

estendeu as homenagens aos cidadãos e cidadãs que tanto lutaram para tornar possível 

a emancipação político-administrativa, ocorrida em 06 de maio de 1988 e em nome de 

Deus declarou aberta a solenidade e para compor a mesa convidou o prefeito em 

exercício Excelentíssimo Senhor Arcílio Agner, o Comandante do 2° Pelotão da 8a CIA 

Independente da Polícia Militar Major Geovane Silva Ribeiro, Senhora Zilá Ferreira 

Potratz secretária de turismo e cultura (interina) , Pastor da Igreja de Confissão Luterana 

de São Luís Rogério Beling e Deputado Estadual Sergio Majeski. Composta a Mesa, o 

Presidente convidou para ocuparem os seus lugares junto ao plenário os Senhores 

Vereadores e a Senhora Vereadora: 1° vice-presidente Valdevino Manske, 2° vice

presidente Luis Orlando de Oliveira, 1° secretário Arlindo Lagass, 2° secretário Emilson 

Vieira da Silva, Vereadores: Adair Lucht, Adilson Espíndula, Clovis Braun, Elmar 

Francisco Thom, Jean Jaques Lauvers, Roberval Stuhr e Vereadora Selene Jastrow. Em 

nome da Câmara , o Presidente agradeceu a presença do doutor Wagner José Elias 

Carmo Controlador Geral da Prefeitura , Diretor Financeiro da Ceasa e Administrador do 

Município de 2005 a 2012 Senhor Hilário Roepke, Senhor Messias Marcos da Silva 

Secretário de Transportes, Senhor Luciano Forrechi Secretário Municipal de Técnica e 

Planejamento e Informática (interino), Senhora Rosilene Stuhr de Souza Secretária 

Municipal de Saúde, Senhor Charles Moura Netto Secretário Municipal de Educação e 

~ 
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Administração (interino) , Senhor Reinar Euler da Costa Secretário Municipal de Serviços 

Urbanos, Senhora Catarina Modenesi Mandarano Secretária Municipal de Gabinete, 

Senhor Wellington Borghi Secretário Municipal Jurídico, Senhora Evelise Abeldt Agner 

Esposa do Prefeito Municipal em exercício, Comandante do 2° Pelotão da Polícia Militar

Comandante do GAO Tenente Bissoli , Subsecretários do Município, Chefes de Divisão do 

Município, Francisco Carioca Representante da Rádio Pomerana, Advogados do 

Município, Ex-Vereadores do Município, Sociedade Musical de Rio das Pedras 

"Pomerisch Groutfruun", Funcionários da Prefeitura, Vereadora de ltarana Senhora llza 

Jastrow, Rainha Pomerana 2016 Luana Kellen Salomão, 1a Princesa Pomerana Romana 

Berger, 2a Princesa Pomerana Brunela Suzana Ludtke Lucht, 1° Lugar Pomerisch 

Klairmaake Nailany Kliske Wagner, 2° Lugar Pomerisch Klairmaake Maria Eduarda Kurth 

Hertzog, 3° Lugar Pomerisch Klairmaake Yasmim Erdmann Piske, 1° Lugar Pomerisch 

Klairjong Augusto Henrique Buss Berger, 2° Lugar Pomerisch Klairjong Nelson 

Miertschink Júnior, 3° Lugar Pomerisch Klairjong Lorenzo Gasperazzo, 1° Lugar 

Pomerisch Grootmuther Natalia Strey, 2° Lugar Pomerisch Grootmuther Analia Berger 

Haese, 3° Lugar Pomerisch Grootmuther V anda Maria Jastrow Reinke, 1° Lugar 

Pomerisch Grootfather Ernesto Grulke, 2° Lugar Pomerisch Grootfather Lourival Reinke, 

e 3° Lugar Pomerisch Grootfather Valentim Wolfgram. Seguidamente, o Presidente 

convidou o Vereador Valdevino Manske para fazer a leitura bíblica. Em sequência , o 

Presidente passou a palavra para o Pastor da Igreja de Confissão Luterana de São Luís 

Rogério Beling que transmitiu uma mensagem a todos. Dando prosseguimento a 

solenidade, o Presidente convidou para a execução do Hino do Município e do Hino 

Nacional Brasileiro, que foram entoados pela Sociedade Musical de Rio das Pedras 

"Pomerisch Groutfruun", sob a regência do Senhor Orlando Lemke. A equipe da TV 

Câmara exibiu um vídeo em homenagem aos pomeranos e o Presidente agradeceu a 

equipe da TV Câmara pela edição do vídeo em homenagem a todos os pomeranos. 

Seguidamente, o Presidente convidou a advogada da Câmara Doutora Rosa Elena 

Krause Berger que apresentou a conclusão dos seus estudos de mestrado o qual se 

refere à emancipação do Município. Dando início a cessão de pronunciamentos, o 

Presidente anunciou a palavra dos Vereadores Arlindo Lagass e Roberval Stuhr. O 

Presidente agradeceu os pronunciamentos dos Senhores Vereadores e anunciou a 
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palavra ao Pastor da Igreja Evangélica de Confissão Luterana de São Luís Rogério 

Beling. O Presidente anunciou a palavra da Secretária Municipal de Cultura (interina) 

Senhora Zilá Ferreira Potratz. Em sequência , o Presidente anunciou a palavra do 

Comandante do 2° Pelotão da aa CIA Independente da Polícia Militar de Santa Maria de 

Jetibá Major Geovane Silva Ribeiro. O Presidente convidou ainda o Deputado Estadual 

Sergio Majeski para fazer o seu pronunciamento. O anfitrião da Solenidade Presidente 

Hilário Boening também fez o uso da palavra. Foi anunciada ainda a palavra do Prefeito 

Municipal em exercício Senhor Arcílio Agner que fez o seu pronunciamento alusivo à 

solenidade e procedeu à abertura oficial da 27a Festa Pomerana. Antes de encerrar, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus declarou encerrada a 

solenidade. Para constar, foi lavrada a Ata que após lida, discutida e votada , vai 

devidamente assinada: 
. 
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